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Jeep Cherokee - вібрації в автомобілі під час прискорення

Питання: До нашої майстерні звернувся власник Jeep Cherokee 2015 року випуску, який
скаржиться на вібрації під час прискорення на швидкості 16-32 км/год. Ми відчули їх під час
пробної поїздки, але після повернення до автомайстерні не можемо знайти причину їх
виникнення. Чи повідомляли інші власники цього автомобіля про таку проблему?

Відповідь: Так, про цю проблему вже повідомляли, і вона стосується моделей Jeep Cherokee з
повним приводом і 9-ступінчастою автоматичною коробкою передач, виготовлених до
12.09.2016 р. Причиною вібрації є дефектна конструкція передніх приводних валів. Перевірте
передні приводні вали, якщо встановлено приводний вал типу 1, замініть його на новий варіант
типу 2 (рис. 3.1). Після завершення ремонту виконайте пробну поїздку, щоб переконатися, що
несправність усунуто.

Citroën C4 Cactus - втрата потужності двигуна, світиться попереджувальна лампа
несправності двигуна



Питання: У нас виникли проблеми з діагностикою втрати потужності двигуна в нашому
Citroën C4 Cactus 2014 року випуску. Світиться попереджувальна лампа несправності двигуна,
а в пам'яті ЕБУ записано код несправності P0172. Ми замінили лямбда-зонд на аналогічний,
але нічого не змінилося. Будь ласка, допоможіть.

Відповідь: Описана несправність зустрічається в моделях Citroën C4 Cactus 1,2 з кодом
двигуна HMZ (EB2), виготовлених до 2 листопада 2014 року (RPO 13873). Її причиною є
встановлення датчика тиску у впускному колекторі. Перевірте код дати виробництва на
датчику тиску у впускному колекторі.  (рис. 4). Якщо він раніший за 140609, встановіть новий
датчик тиску. Видаліть код несправності. Після завершення ремонту виконайте пробну поїздку,
щоб переконатися, що несправність усунена.

Seat Leon ST - покажчик температури охолоджувальної рідини двигуна показує
максимальну температуру, а на панелі приладів відображається попереджувальне
повідомлення
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Питання: У нас проблема з автомобілем Seat Leon ST 1,6 TDI 2014 року випуску. Індикатор
температури охолоджувальної рідини двигуна показує максимальну температуру, а на панелі
приладів з'являється попереджувальне повідомлення, яке вимагає від водія вимкнути двигун.
Ми перевірили тиск у системі охолодження, але не виявили витоку. Ми також перевірили, чи
немає внутрішніх витоків охолоджувальної рідини з прокладки головки циліндрів, але не
виявили витоків. Чи є у вас якісь ідеї?

Відповідь: Так, про цю несправність вже повідомлялося раніше і вона стосується моделей
Leon ST з кодами двигуна CXXA/CXXB. Її причиною є несправність крильчатки в насосі
охолоджувальної рідини двигуна. Зніміть насос охолоджувальної рідини. Перевірте, чи
крильчатку не заклинило в насосі охолоджувальної рідини двигуна в закритому положенні
(рис. 4). Встановіть новий насос охолоджувальної рідини двигуна. Це повинно усунути
несправність. 
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